

六个县(市)区人代会圆满闭幕 选出人大和政府主要负责人

陈宏伟当选金水区区长、徐相锋当选中牟县县长、乔耸当选登封市市长
王东亮当选中原区区长、高建军当选管城回族区区长、宋洁当选上街区区长

陈宏伟当选金水区区长

本报讯 4月19日上午,金水区第十二届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程,在区政府机关大楼胜利闭幕。

薛燕当选金水区第十二届人民代表大会常务委员会主任,陈宏伟当选金水区人民政府区长。

记者 王翠

徐相锋当选中牟县县长

本报讯 中牟县第十三届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程后,于4月19日上午在中牟县牟山宾馆胜利闭幕。

刘玉玲当选中牟县第十三届人民代表大会常务委员会主任,徐相锋当选中牟县人民政府县长。

记者 张辉 通讯员 张效强

乔耸当选登封市市长

本报讯 登封市第四届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程后,于昨日下午胜利闭幕。

董焕德当选登封市第四届人民代表大会常务委员会主任,乔耸当选登封市人民政府市长。

记者 袁建龙 通讯员 赵晓晴

县区快讯

十八里河镇提升城市整治

本报讯 为进一步推进城市管理整治提升活动,近期管城区十八里河镇爱卫办制定多项措施确保有计划、有步骤地落实各项整治任务,使辖区内城市管理整治提升水平有进一步提高。自该项工作开展以来,十八里河镇制订了《城市管理整治提升活动五年工作方案》,并建立了长效机制和方法措施;开展了出入市口的市容环境整治,全力提升郑州市南大门城市形象。

记者 杨宜锦 通讯员 黄晓

王东亮当选中原区区长

本报讯 昨日,中原区第十五届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程后,在中原区政府五楼会议室胜利闭幕。

贾成义当选中原区第十五届人民代表大会常务委员会主任,王东亮当选中原区人民政府区长。

记者 董占卿

高建军当选管城回族区区长

本报讯 在圆满完成了大会各项议程后,管城回族区第十五届人民代表大会第一次会议于昨日上午胜利闭幕。

牛延平当选管城回族区第十五届人民代表大会常务委员会主任,高建军当选管城回族区人民政府区长。

记者 杨宜锦

宋洁当选上街区区长

本报讯 昨日,上街区第十二届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程后,胜利闭幕。

周为国当选区第十二届人民代表大会常务委员会主任,宋洁当选上街区人民政府区长。

记者 王战龙

登封检察院去年受理案件无差错

本报讯 登封市人民检察院把强化案件管理作为专业化、信息化、规范化建设的重要途径,创新案件管理模式,建立集约效能、动态监控、质量督察机制,在去年受理的828件案件中,无一差错,实现了办案数量、质量、效率、效果、安全的有机统一。该院通过设置案管中心,统一绘制案管工作流程图,对案件诉讼流程实施全程监控,提升案件管理集约效能。同时,前移监督节点,建立动态监控机制。记者 袁建龙

经八路街道办辖区33个报刊亭拆除

本报讯 金水区经八路街道办事处辖区道路现在变得敞亮了。截至4月18日,其辖区内的33个报刊亭已全部自动拆除,其中11个属邮政报刊亭,22个归属社会人员经营。“报刊亭最初是为下岗职工、伤残人员等提供的就业渠道,如今已产生一些社会问题,违章占道、占压盲道、超范围经营,已偏离建立初衷,与社会发展和人居环境改善相违背。”金水区城管局督察科科长赵峰介绍。

记者 王翠 通讯员 刘冲 陈晨

卫生死角“改头换面”

本报讯 走进宏蕊花园小区东侧小路,原来垃圾乱堆、杂草丛生的景象不见了,取而代之的是一片平坦的土地。昨日,从中原区桐柏路街道办获悉,随着夏季逼近,该街道办针对居民区、背街小巷及城中村进行摸底排查时发现个别路段仍存在不少环境卫生问题,该街道办组织科室,相关社区工作人员共清运垃圾30余方,铺垫新土60余方,昔日的卫生死角得以彻底“改头换面”。

记者 董占卿 通讯员 苏进卫 蔡绿柯

惊落新郑田头的白鹤,受伤的右翅被“截肢”

晴空一鹤排云上,此鹤此生成梦想

该鹤为雌性,拟为它找个伴儿,以便其子女翱翔蓝天



形单影只,我心伤悲。

本报讯 新郑农民李麦成捡到濒危的国家一级保护动物白鹤,经本报记者牵线后被郑州市动物园接走(见本报3月29日《白鹤惊落新郑田头,与人对峙》一文)。3月29日上午,兽医给白鹤做手术时将它右翅的一部分截去,它再也无法在天空自由翱翔(如图)。记者昨日从市动物园了解到,白鹤现和其他鸟类关在一个大笼子里,并被引导食用鸟类饲料。

市动物园高级畜牧师刘冰告诉记者,3月28日夜,他们把白鹤运到郑州后,立即将它安置在一个大笼子内,然后将笼子放到安静的环境。随后,专家们找来泥鳅、小鱼、精饲料让白鹤吃。兽医梁群超检查白鹤伤情后发现,它只是翅膀受伤,且病情已基本稳定,就没有连夜对它做手术。鉴于白鹤是濒危的国家一级保护动物,市动物园遂派专人对白鹤彻夜看护。

3月29日一大早,市动物园兽医院院长带着兽医们赶到后,仔细检查发现白鹤右翅膀的一部分已断掉,且受伤时间较长。兽医们研

究认为,如采取接骨的方法,手术很难成功。

随后,兽医梁群超等人给白鹤做了截翅手术。做手术时,兽医对白鹤进行了麻醉,减少了白鹤的疼痛。经梁群超等兽医半个小时的努力,手术很成功。截至昨日下午,白鹤无异样现象发生。

据悉,白鹤在全世界都非常少,甚至很多动物研究者都没有见过。对白鹤性别的辨别让兽医颇费周折。3月29日17时20分,专家终于初步辨别出白鹤为雌性。“希望再找到一只雄性白鹤,跟这只受伤的白鹤交配,能够产生后代。”市动物园高级畜牧师刘冰说。

昨日,记者来到市动物园了解到,为增强白鹤的圈养生活方式,专家们将白鹤和其他鸟类关在一个大笼子里,引导白鹤食用鸟类饲料。现在,白鹤基本习惯了动物园里的饮食和环境。

刘冰说,白鹤有3个月的观察期,等过了观察期,市民可来观看白鹤。他分析,白鹤受伤的翅膀痊愈后,由于左右失衡,不能再飞上天空。

记者 王军方 文/图

中国魅力武侠风情园·万岁山游览区

开封万岁山大宋武侠节 踏青赏花节

活动时间：2012年3月31日——5月6日

武侠实景剧、武林绝活等五十场演出精彩奉献,我来扮大侠、影视体验、武林功夫教你一招、打春牛、推铁环、荡秋千等十大互动活动激情体验。

地址：开封市东京大道中段 电话：15716712235 网站：www.wansuishan.com